

通大附院获批开展“供精人工授精”

供精者确切身份不会泄露

晚报讯 昨天,通大附院生殖医学中心对外宣布:该中心目前已成功获批开展“供精人工授精”,以满足广大不孕不育夫妇的生育需求。

经过前期的充分准备,通大附院生殖医学中心向省卫计委申请开展“供精人工授精”治疗,经国家卫计委专家现场评审,省卫计委审核,该院生殖医学中心的技术和管理都达到《人类辅助生殖技术规范》相关标准,最近刚刚批准开展供精人工授精。通大附院生殖医学中心负责人郭丰介绍,人工授精(AI)是指采用非性交的方式将精子送到女性生殖道中达到使女方受孕的一种辅助生殖技术(ART)。按照其精子的来源,AI可分为来自丈夫精子的夫精人工授精(AIH)和来自第三方精子的供精人工授精(AID)。按照授精部位不同,有阴道内、宫颈管和宫腔内人工授精,目前应用最多的是宫腔内人工授精(IUI)。

郭丰介绍,男方患不可逆的无精子症,男方有不宜生育的严重遗传性疾病和母儿血型不合不能得到存活新生儿均可以选择

AID治疗。严重的少精症、弱精症和畸精症,梗阻性无精症和输精管复通失败等患者,大多可通过卵胞浆内单精子显微注射技术(ICSI)得到自己血亲关系的后代,只有在特殊情况下选用供精人工授精技术助孕。

“所有供精人工授精的精液来自精子库,精子库的冷冻精液是经过严格筛查的,供精者是健康男性,无染色体异常或传染性疾病。”郭丰强调,根据国家有关法律,患者永远不可以查询供精者的确切身份,患者夫妇对供精者可以有一定范围的选择,如血型、身高、体型、学历等。生殖中心工作人员也有责任和义务对患者的相关资料进行保密,不能随意泄露患者的个人隐私。

此外,经供精人工授精出生的孩子,享有正常权利和义务。如果接受供精人工授精治疗的妇女得到了她丈夫同意,则其丈夫从法律上就应是供精人工授精所生孩子的合法父亲。供精所生的孩子(包括有出生缺陷的孩子)同自然受孕、分娩的孩子享有同样的法律权利和义务。

记者冯启榕



“橄榄绿”添新绿

12日上午,南通边防支队海门大队组织官兵开展义务植树活动。当天上午8时许,边防官兵携带锄头、铁锹和水桶等工具,与驻地群众栽下一棵棵绿色的树苗。

记者彭军君
通讯员史嘉承

“唱响新时代”音乐会月底唱响通城

晚报讯 近日,一部《厉害了,我的国!》燃爆了全国各大院线。记者获悉,一台由上海轻音乐团精心打造的“初心永不忘,唱响新时代”南通音乐会将于3月30日晚登陆更俗剧院。音乐会将继续歌颂人民美好生活、奏响时代新篇章,将满腔爱国情怀唱给全南通的观众听。

上海轻音乐团成立于1986年,是新中国成立最早的轻音乐团,也是目前中国唯一的国有大型流行音乐表演团体。此台音

乐会节目精彩纷呈,即有广大观众耳熟能详的《再唱山歌给党听》《绿叶对根的情意》等经典歌曲,又有《踏响新节奏》《不忘初心》等时代新歌。

从公布的演出阵容上看,音乐会由著名指挥孟津津执棒,集结了高山、肖蕊、朱梓溶等一众优秀青年歌唱家。这些青年歌手有着丰富的演出经历和舞台经验,定会为南通观众奉献一场精彩绝伦的视听盛宴。

记者黄哲

31个高清法庭实现庭审直播全覆盖

启东法院迄今累计庭审直播1369件

晚报讯 12日,启东法院完成对原有高清法庭的改造,以确保上述高清法庭用来进行互联网庭审直播。此次完成改造的高清法庭共21个,加上原有已开通直播功能的10个高清法庭,启东法院目前31个高清法庭均可进行庭审直播。

启东法院于2017年提出“科技强院”目

标,加快信息化相关工程建设及改造进度,在打造全方位三防体系、全覆盖网安体系的同时,着力构建智能办公、移动办公、一站式诉讼服务三大平台,实现文印管理智能化、卷宗管理数字化、会议办公无纸化。截至目前,启东法院已在中国庭审公开网累计庭审直播1369件。 记者彭军君 通讯员季月华

港宁劳务协作初结硕果

首批31名宁强务工人员到岗

晚报讯 上月下旬刚刚赴宁开展劳务协作,这个月中旬就迎来了首批31名宁强务工人员。这几天,来自陕西宁强县首批31名务工人员顺利抵达港闸,开始了他们响应苏陕劳务协作号召在港闸区脱贫致富的新征程。

开展劳务协作是港闸和宁强对口协作的一项重要内容,也是深入贯彻落实中央关于苏陕结对帮扶重大战略决策的具体举措。为积极搭建港宁合作平台,2月下旬,港闸区人民政府、区人社局组织南通中集、大生集团、万德电子、富美帽业、大地电气、拓驰鞋业、南通中专等区内11家大中型企业和单位赴陕宁强开展港宁劳务协作对接活动,提供了机械加工、电子科技、纺织服装、财务管理等十多个行业领域的就业岗位1500个,供进场求职的800多名农村富余劳动力和建档立卡农村贫困劳动者选择。通过2天的努力,现场322人与用人单位达

成初步就业意向。

为更好地将港宁协作工作步向深入,在两地人社部门签订框架协议的基础上,此次港闸区劳动就业管理处与宁强县就业服务局就劳务合作具体事宜签订了合作协议。双方确立了“定向式”劳动力输出与接收关系,建立了人力资源供需信息发布和招聘机制,就两地劳务合作职责和流程进一步进行了明确,实行转移就业人员的动态化跟踪服务,为宁强籍务工人员在港闸实现稳定就业提供了强有力的保障。

下一步,港闸区人社局将不断完善常态化跟踪服务和保障机制,切实保障好宁强来港闸务工人员的各项权益,联合有关部门成立“宁强之家”,及时帮助为其解决工作、生活中遇到的困难和问题,确保将宁强籍员工“引得进”、“留得住”、“过得好”,开创苏陕互助脱贫攻坚顺利开展和港宁劳务协作长期稳定的良好局面。

记者冯启榕

寒地黑土“五谷杂粮”来我市推介

现场签订采购合同额660万元

晚报讯 3月11日,黑龙江省绥化“五谷杂粮”下江南青冈团队来到南通文景国际大酒店举办推介会。活动由绥化市人民政府、青冈县人民政府主办,南通华侨经济技术交流促进会、江苏省华侨公益基金会侨援基金会承办。现场签订采购合同额660万元。

国家级电子商务示范企业淘金集团董事长王金合在推介会上发言称,将携手共创促进“寒地黑土”的品牌产品走进江浙地区的百姓餐桌。绥化市青冈县人民政府副县长李伟

胜表示,绥化“五谷杂粮”下江南青冈团队将以本次活动为契机,深入推进两地政府、商会、企业间的交流合作,促进两地经济文化的双赢。

推介会上,绥化“五谷杂粮”下江南青冈团队的7家农产品企业分别与苏州市鑫格食品有限公司、上海晶粮贸易有限公司、南通凯晟粮油集团、中国南通华商经贸发展有限公司、江苏侨缘酒业有限公司、淘金集团等企业先后签订9份合作协议,采购合同签约额共计660万元。

记者张红军

3月15日上海瑞金医院专家坐诊预告

南通市第四人民医院“帕金森诊疗中心”是与上海交通大学医学院附属瑞金医院合作共建,中心聘请亚洲功能神经外科学会主席、上海瑞金医院功能神经外科主任孙伯民教授为首席专家。日前,中心已为几十位帕金森病、肌张力障碍患者进行了手术治疗,形成较大的影响。

张璟 副主任医师



上海交通大学医学院附属瑞金医院副主任医师,毕业于上海交通大学医学院临床医学系七年制英语班,重点进行帕金森病等神经变性疾病的研究。此后分别在上海瑞金医院神经内科、功能神经外科中心工作。2010年在美国加州大学圣地亚哥分校接受脑磁图应用及分析高级培训。

专科方向:帕金森病、癫痫、肌张力障碍等运动障碍病及神经电生理学,包括脑电图。此外还负责神经电生理学:包括视频脑电监测和脑磁图的临床应用和研究。

南通市第四人民医院
NANTONG FOURTH PEOPLE'S HOSPITAL

坐诊时间:3月15日上午(周四)
预约电话:0513-85606966 18994299699
坐诊地点:南通四院(港闸区城港路37号)

买车,找《江海晚报》,省钱更省心

成交价基础上,再享现金补贴或升级礼包!扫一扫二维码报名或拨打电话:85118890



南通宝诚
专注宝马10年

购车专线:0513-85331678
地址:南通市青年中路159号(车管所西隔壁)

南通和星奔驰

地址:东方大道599号,小海收费站向西800米
销售:89599999 售后:89597777

南通保时捷中心

地址:崇川区晋园路136号
电话:0513-85708911

南通明都林肯中心
原装豪华总统座驾
28.48万元起

开发区林肯中心 开发区东方汽车城2号 81161888
港闸区林肯中心 港闸区城港路99号 89028018